

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Sztháromság tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 171. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1933. július 29 szombat.

A Nemzeti Egység közleményei

Az elnökség kéri a körzeti alelnököket, hogy a rendes havi választmányi ülést f. hó 30-án, vasárnap a körzetek részére kijelölt hivatalos helyiségben okvetlenül megtartani sziveskedjenek.

Felkéri a körzeti titkárokat, hogy az augusztus 6-án a Gazdasági Egyesületben megtartandó vezetőségi ülésen a jelvényeket mutassák be és az elhelyezett jelvényekkel számoljanak el.

Befejeződtek a római tárgyalások

Az egész világ feszült figyelmé — s hozzátehetjük, hogy a világpoli ika intézői többségének jóindulatuérdeklődése — közben befejeződtek Gömbös Gyula és Mussolini nagyfontosságú tanácskozásai.

A tárgyalásokat kommentáló ujságikkéknagy része úgy ítéli meg a helyzetet, hogy a római tanácskozások egész új irányát jelölik ki az európai politikának és a békereviziókon nyugvó igazi béke elkövetkezésének előjeleit látják abban a szívélyes jóviszonyban, amely Olaszország és Magyarország között megnyilvánul.

Egyébként Gömbös Gyula, Mussolini, Kánya Kálmán és Suvich olasz külügyi államtitkár csütörtökön délelőtt két óra hosszat folytatott tárgyalásaival a római megbeszélések tulajdonképpen befejezettnek tekinthetők. Az utolsó találkozáson megegyeszer részletesen megtárgyalták a két országot érdeklő politikai és gazdasági kérdéseket.

Gömbös Gyula miniszterelnök úgy döntött, hogy a római megbeszélések gazdasági vonatkozásainak végleges rendezése céljából Fabinyi Tihamér

kereskedelemlügyi miniszter még a jövő hét folyamán az olasz fővárosba utazék, ahol illetékes fórumokkal tovább folytatja azokat a tárgyalásokat, amelyeket Gömbös Gyula miniszterelnök a magyar mezőgazdasági terméskelések olasz piacon való elhelyezése kérdésében kezdeményezett.

Gömbös Gyula miniszterelnök, Kánya Kálmán külügyminiszter és kíséretük pénteken déli 12 órakor kihallgatáson jelent meg a Szentatyánál, majd hosszabb megbeszélést folytatott Pacelli bíboros vatikáni államtitkárral. Ezután Hóry András kvirináli magyar követ a követség épületében villásreggelit adott a miniszterelnök tiszteletére, amelyen Suvich külügyi államtitkár, az olasz politikai és gazdasági élet vezetői, a kvirináli és vatikáni magyar követ, valamint a miniszterelnök és külügyminiszter kíséretében Budapestre érkezett urak vettek részt.

Gömbös Gyula miniszterelnök pénteken délután 6 órakor fogadja a sajtó képviselőit, majd a miniszterelnök és kísérete este 7 óra 55 perckor visszaindult Budapestre.

Ma délig lehet még jelentkezni a siófoki filléresre

A Siófokra vasárnap induló filléres gyors iránt olyan hatalmas érdeklődés nyí vanul meg — különösen Szentesen, — hogy a MÁV már másodizben felemelte a Mindszent-Kiskunfélegyháza közti vonalrészre megállapított létszámot s így a jelentkezési határidőt is meghosszabbította szombati délig. A csongrádi álló

másfőnökség is ma, szombaton déli 12 óráig fogad el további jelentkezéseket.

Szentesenről eddig értesüléstünk szerint 180-an jelentkeztek, a csongrádiak száma 30 körül van, valószínű azonban, hogy ez a szám is emelkedni fog, tekintettel arra, hogy a külön költséggel nem járó külön-motoros immár biztosítva van.

Husz millió pengős belső kölcsönt vesz fel a kormány

Az államkincstár adóbevételeinek csökkenése miatt a pénzügyminiszter tárgyalásokat kezdett a bankok vezetőivel egy 20 millió pengős belső kölcsön ügyében. A létrejött megállapodás értelmében

a múlt évihez hasonlóan pénztárjegyek ellenében másfél évre 20 millió pengőt folyósítanak a bankok. Ezt az összeget a kincstár a szükséghez képest veszi igénybe.

A gimnázium szeptemberi pótló-, javító- és kiegészítő érettségi vizsgálatai

A csongrádi Szent Imre reál-gimnázium tanulói részére a szeptemberi pótló-, javító- és kiegészítő érettségi vizsgálatokat a szegedi állami Klauzál Gábor reál-gimnáziumban tartják meg: az írásbeli vizsgálatokat szeptember 14, 15 és 16-án, a szóbeli vizsgálatokat szeptember 21, 22 és 23-án.

A tanulóknak a vizsgálatra okmányaikésfényképes személyazonossági igazolványuk átadása mellett szeptember 4-éig kell a csongrádi reál-gimnázium igazgatóságánál jelentkezni, míg a vizsgálati díjak a vizsgálat megkezdése előtt a szegedi reál-gimnázium igazgatóságának fizetendő ki.

Megfojtotta és a kubikgödörbe dobta gyermekét

A sövényházai csendőrség csütörtökön beszéltette a szegedi ügyész-

ség fogházába Kovács Julianna 21 éves sövényházai napszámosleányt, aki

Világjamboree Gödöllőn 1933. augusztus 1--15-ig.
Féláru jegy váltására jogosító utalványok és jamboree-belépőjegyek kaphatók a szerkesztőségben.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

orzalmas kegyetlenség el meggyilkolta a háromhetes gyermekét. Kovács Julianna mezei munka idején adott életet gyermekének, három héttel ezelőtt. Az újszülöttet felpakolta azzal, hogy beviszi Szegedre és elhelyezi a gyermekmenhelyen. Eltávozott munkahelyéről és két nap múlva ismét jelentkezett szolgálati helyén, azzal, hogy sikerült a gyermeket elhelyeznie. A dolog azonban gyanús volt, az ismerősök figyelmzették a csendőrséget, amely megindította a nyomozást.

Először a szegedi gyermekmenhelyen tudakozódtak, ahol azt a felvilágosítást kapták, hogy

Kovács Julianna nem is járt az intézetben. Vallatóra fogták a leányt, aki bevallotta, hogy szándékában volt a gyermeket bevinni Szegedre, azonban elfáradt az uton és elhatározta, hogy megöli. Amúgy is terhére volt a gyermek. Ujságpapírosból gombócot csinált, azt bedugta a gyermek torkába. Amikor látta, hogy a gyermeke elvesztett az eszméletét, az uthoz közel fekvő egyik kubikgödörbe dobta és elszaladt. A kis holttestet Kovács Julianna utmutatása nyomán megistalálta a csendőrség. Kovács Julianna ellen gyermekölés büntetése miatt indul meg a bűnvádi eljárás.

**Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betöréssel-
ás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal-
setbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek,
szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díj-
zással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad**
MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRADI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

Szélhámos pénzgyűjtők garáz- dálkodnak a városban

Az utóbbi napokban több oldalról hangzott el panasz, hogy ismeretlen egyének előkelő nevekkel visszaélve pénzt gyűjtenek a városban és így egyes helyeken nagyobb összegeket is csálnak ki.

Többek között egy asszony járja így a várost, mindenütt határozott személyeket keres és előadja, hogy X. Y. előkelőség küldte, hogy támogassák,

mert igen szegény asszony. Rendesen még az összegeket is meghatározza, hogy mennyit adjanak neki. Van, ahol két pengőt, van ahol öt pengőt jelöl meg.

Mivel ezek az egyének megbízatás és feljogosítás nélkül járnak a várost, a rendőrségnek kell őket átadni, ha még jelentkeznek valahol.

A 33-as bizottság ülése

A 33-as bizottság újjá-választása után f. hó 27-én tartotta első ülését.

Az ülést Juhász Andor nyitotta meg korelnöki minőségben.

Sztranyavszky Sándor indítványozta, hogy a bizottság elnökké ismét Juhász Andort és Ugron Gábort, alelnökké Jankovich Bélát és Schandl Károlyt, előadókká Koos Zoltánt és Temesváry Imrét, jegyzökké pedig Chorin Ferencet és Marschall Ferencet válassza meg.

A bizottság az indítványt elfogadta. Az újonnan megalakított tisztikar nevében az elnöklést átvevő Ugron Gábor mondott köszönetet a bizalomért.

A napirend tárgyalása előtt Somsich László gróf felvilágosítást kért a londoni tárgyalások és különösen arról, hogy a londoni buzatárgyalások milyen eredményre vezettek.

Imrédy Béla pénzügyminiszter ezután részletesen tájékoztatta a bizottságot a Londonban folytatott tárgyalásokról.

A bizottság ezután az ideiglenes házadómentességnek 1934. június 30-ig való meghosszabbításáról szóló rendeletet tudomásul vette.

Következett ezután a dollár rendelet tárgyalása.

A vita során Sztranyavszky Sándor elisme-

rését nyilvánította a kormány iránt, hogy megszüntette azt az anomáliát, mely a dollár záloglevél adósokkal szemben érvényesült. Kérte a rendeletnek újabb szövegesítését, illetve kiegészítését.

A kormány figyelmébe ajánlotta a továbbiakban a gazdaadósok gyökeres rendezésének halaszthatatlan fontosságát.

Imrédy Béla pénzügyminiszter ismertette az előzményeket, melyek a rendelet kiadására vezettek.

A bizottság a pénzügyminiszter felszólalása után a rendeletet tudomásul vette.

Következett a gazdavédelmi intézkedésekről szóló rendelet kiegészítése tárgyában kiadandó rendelet tárgyalása.

Több felszólalás után Lázár Andor igazságügyminiszter kifejtette, hogy

a tárgyalás rendelet aránylag kisebb fontosságú materiát ölel fel, mint amilyen a hitelintézeti adósok kérdése. A megállapodás szerint a pénzüzetek kijelentették, hogy az általuk folyamatba tett végrehajtási ügyekben a mezőgazdasági ingatlanokra ez év október 31-ig kitűzött árveréseket az adós kérelmére elhalasztják. A most kiadott rendelet egyes tartozások tekintetében, annak ellenére, hogy ezek 100 százalékban lettek volna fizetendőek, kiméleti időt ad abban az esetben, ha az 1932. év tavaszán fennállott adósságnak 20 százalékát azóta az adós letörlesztette.

A bizottság ezután a rendeletervezetet elfogadta.

Az ülés ezzel 3 órakor véget ért.

Elutaztak a cserkészek

A gödöllői nemzetközi cserkész-jamboree csongrádi résztvevői ma szombaton hajnalban elutaztak.

Cserkészeink, akik aug. 15-ig lesznek távol Csongrádtól, dr. Pongrácz Elemér hittanár, cserkészparancsnok vezetésével indultak utnak s déli 12

órákor már meg is érkeznek Gödöllőre.

Két cserkész segédtsízt, Remlinger János és Forgó Ferenc, akik az amerikai, ill. spanyol csapatok fogadtatásánál tolmácsok lesznek, még csütörtökön elutazott Csongrádról.

A féltékeny vadházastárs

Néhány nappal ezelőtt botrányos ügyben indított a rendőrség nyomozást. Ennek alapja a Rapács rakpart 33 sz. alatt lakó Nagy Julianna feljelentése arról, hogy a vadházastársa, Patai Albert minden butorát összezuzott egy baltával.

A rendőrség Patait beidézte, kihallgatta majd megállapítva, hogy Patai ittásfővel s féltékenység-

ből törte össze a vadházastársa butorát, az eljárást ingó vagyron rongálás címén indította meg ellene.

Kossuth Ferenc u. 27. sz. ház, melyben 3 szoba, fürdőszoba, összes mellékkeliségekkel szeptember hó 1-ére kiadó, érdeklődni a szabóüzletben.

583

**Cséplőszén, tojásszén,
koks, retorta faszén, m é s z, cement
és száraz bükk tűzifa
hasábos, fűrészelt s aprított állapotban
állandóan legolcsóbban kapható
Nyíki József
fakereskedőnél, Zsinór u. 30. Telefon: 24.**

NAPIREND

Julius 29 szombat. Róm. kath. Mártá sz. Ref Márta.

Nap kel 4 ó. 33 p., nyug-szik 19 ó. 38 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czájlik, Barna, Gömörly.

HIREK

Felhívás a tanulóifjúsághoz

A csongrádi iskolák igazgatóságai felhívják az egyes iskolák tanulóit hogy amennyiben a világhajboreen tanítók és tanáraik vezetésével csoportosan óhajtanak ellátogatni, szándékukat jelentsek be az egyes iskoláknál. A csoportosan és tanári, tanítói kísérettel utazó tanulók 75 százalék vasuti menetdíjkezdvevényben részesülnek. Jelentkezési határidő augusztus 2.

— **Vasárnap jelenik meg a termésrendelet.** Varga Imre pénzügyi államtitkár kijelentette, hogy a termésrendeletnek a minisztertanács által referált végrehajtási utasítása a vasárnapi hivatalos lapban jelenik meg.

— **Igloo és Banditák réme** két elsőrangú film kerül vászonra most szombaton és vasárnap az Urániában Igloo, az első németül beszélő eszkimó film, oly sok érdekes és izgalmas részekben bővelkedik, hogy sokáig emlékezetében marad mindenkinek. Az eszkimók élete, szerelmeik, életveszélyes vadászataik stb., mind olyan dolgok, amilyent még európai szem nem látott, de még elképzelni is nehéz lenne. A másik film: A banditák réme, melynek főszerepét Tom Mix, a cow-boy filmek királya játssza Toni nevű csodaparipájával. — Előadások kezdete szombaton este 9 órakor, vasárnap d. u. 5, 7 és este 9 órakor.

Az olcsóbb, elterjedtebb, olvasottabb lapot, a Csongrádi Híradót vegye meg, mert csak így szerez naponta tudomást a helyi és vidéki eseményekről.



Ma, ezekben a napokban amikor napról napra több reménységgel, bizakodással tekintünk a jövő elé, a szokottnál is meghatottabban kell egy pillanást vetnünk a múltba: Tizenkilenc esztendeje már annak, hogy a szerejevói revolverlövésnek nyomán támadt diplomáciai feszültségből kiobbant a világháboru... Tizenkilenc esztendővel ezelőtt, a mostanihoz hasonló kánikulás napokban világszerte lázasan folyt a világháborura való készülődés. Kitért a nagy világégés, amelynek nyomán új, — összetakolt, összerabolt, de legszebb álmukban sem remélt nagyságu — palotákba költöztek a gyujtogatók és földönfutókká lettek az ezeréves Kuria kiperzseltjei... Féléurópában magyar hősök teteme fölött aratnak olyanok, akik soha nem vetettek... Tizenkilenc esztendeje annak, hogy a magyar hősök vonatai ontották a filléres halálbál daliás közönségét a harcterekre s mégis, ha ma, könnyes szemmel, elszoruló szívekkel, görnyedt-fáradtan magunkra, a mi sorsunkra gondolunk, ráeszmélünk, hogy a 19 éve folyó háboru első 4 évében elesett bajtársaink jó harcot harcoltak. Ők megvédelmezték a magyar becsületet, amelynek elismertetéséért közel másfél évtizede folyik tovább a harc. Reájuk, az Ő példájukra kell gondolnunk, hogy erőt merítsünk a további harchoz, amely meghozza majd azt, amiért Ők életüket s véruket adták: a független, szabad, integer Magyarországot...

Féláru menetdíj-kedvezményt nyújt a Máv. a jamboree látogatóinak

A féláru vasutijegy váltására jogosító utalványok és a jamboree-belépőjegyek a Csongrádi Híradó szerkesztőségében kaphatók

Néhány nap mulva megnyílik a világ minden tájékáról Gödöllőre egybesereglett cserkészek világtábora, jamboreeja, amelynek meglátogatását a MÁV féláru vasuti díjkezdvevény nyújtásával könnyíti meg.

A féláru utazási kedvezmény igénybevételére jogosító utalványokat az IBUSz a menetjegyirodák útján hozza forgalomba, 1.60 pengős árban. *A csongrádi közönség kényelme érdekében a Csongrádi Híradó a szentesi Menetjegyirodával létesített megállapodás alapján vállalta az utalványok csongrádi árusítását. A mai naptól kezdődően szerkesztőségünkben beszerezhetők az utalványok, egyúttal megválthatók a táborba szóló belépőjegyek is.*

A féláru jegy váltására jogosító utalványok ára 1.60 pengő; Gödöllőre

utazni a mai naptól aug. 15-én déli 12 óráig, visszautazni aug. 1-től 23-án 24 óráig lehet. Az utazást Budapesten meg lehet szakítani, azonban a visszautazást 23-án éjfélig be kell fejezni. Visszautazásra az igazolvány csak akkor érvényes, ha a táborban lebélyegezték.

Mindenki, aki Gödöllőre utazik, helyesen teszi, ha a táborpénztárnál elkerülhetetlen torlódás elkerülése végett előre megváltja belépőjegyét. Ilyen belépőjegyet is árusítunk, természetesen ugyanazon az áron, mint a táborpénztárai. A belépőjegyek ára: csak hétköznapokon érvényes belépőjegy 1.50, vásár- és ünnepek és megnyitás és zárás napján is érvényes belépőjegy 2.50 P. Mindkét fajta jegy csak egyszeri belépésre jogosít.

A féláru vasuti jegy ára

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti július hó 28-án, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet 33 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Igen meleg idő, délnyugati szél, nyugaton némi felhősödés.

(oda-vissza) személyvonat III. o. Csongrád-Budapest ny. p. u. — Budapest k. p. u. — Gödöllő és vissza 8 70 P. Ez az utirány a legkényelmesebb; lehet azonban Szentes Szolnok-Hatvanon illetve Kiskunfélegyháza-Szolnok-Hatvanon át — tehát Budapest elkerülésével is utazni. Ezen esetben az utiköltség 8.30 P. A visszautazásnál mindenesetre csak ugyanazon a vonalon lehet utazni, mint amelyen odafelé utazott az ember.

Megemlítjük még, hogy a jövőben mindennemű utazási kedvezmény, kirándulási lehetőség igénybevételének megkönnyítése érdekében a vonatkozó utalványokat szerkesztőségünk árusítani fogja.

Fagylaltkészítéshez csak műjeget szabad használni

A földmivelésügyi és kereskedelmi miniszterek együttesen olyan rendelkezést adtak ki, amelynek értelmében csak az egészségre ártalmatlan, szennyező, vagy fertőző alkatrészeketől mentes jéggel készült fagylaltot szabad forgalomba hozni és ezért a fagylalt készítésére és kezelésére a miniszterek a természetes jég használatát tiltják, mert a fagyasztó edények és a fagylalt tartályok a jéggel közvetlen érintkezésbe kerülnek. Ezzel a rendelkezéssel egyidejűleg elrendelték a miniszterek még azt is, hogy a gyümölcs fagylaltok előállításához ezen kívül kátrányfestéket nem szabad használni, s minden cukrászkészítményhez kizárólag féregmentes növényfestéket kell használni.

8 és fél hold és 4 és egy-negyed hold tanyaföld, használt épületfaanyag eladó, értekezés Paptanyadűlő 506. sz. Tóth Sándorral. 581

Elkészült a vasárnapi munkaszünetről az új törvénytervezet

A kereskedelmi minisztériumban elkészült az egységes vasárnapi munkaszünetről szóló törvénytervezete, amely igen érdekes újításokat tartalmaz. Ilyen újítás például, hogy az iparosmunkát ezentul karácsony első napján is szüneteltetni kell.

A kereskedelmi miniszter azokra a kereskedelmi üzletekre, amelyek kizárólag viszonteladók részére árusítanak, továbbá bank- és pénzváltó, ügynöki és bizományi iparokra, az érdekeltek meghallgatása után, a munkaszünet kezdetét, a munkaszüneti napot megelőző napnak délután 2 órájában állapítja meg.

Vidéki városokban a munkaszüneti napon a nyílt árusítású üzletek, az árusított cikkekre való tekintet nélkül, legfeljebb 2

órán át tarthatók nyitva, eltérően az eddigi 7-től 10-ig való nyitvatartástól.

A tervezet szerint a munkaszüneti napokon égetett szeszes italok árusítása tilos. Kizárólagos pálinkaméréseket egész napon át zárva kell tartani. Azokat az üzleteket, melyek szeszes italt mérnek, délelőtt 10-12 óráig be kell zárni. Ez a rendelkezés nem terjed ki a vendéglőkre, kávéházakra, cukrászdákra, de a korcsmákra igen.

A tervezet lehetőséget nyújt arra, hogy esetrelétre, de legfeljebb két munkaszüneti napra megengedhesse a rendkívüli munkák végzését és behatóan szabályozza azt a kérdést is, hogy milyen esetben függesztheti fel a kereskedelemügyi miniszter kivételesen a munkaszünetet.

URÁNIA HANGOS MOZI

Szombaton, július hó 29-én este 9 órakor és vasárnap, 30-an d. u. 5, 7 és este 9 órakor

Az első hangos eszkimó film: IGLOO

Harc az életért az örök jég vadonában 8 felv.

Az első hangos Tom Mix film: A banditák réme

Vadny. történet 8 fejezetben Főszereplők: Tom Mix, Claudia Dell, George Ernst és Toni a csoda paripa.



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyámhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Július 29 szombat.

6.45 Torna. Utána gramofon. 10 Felolvasások. Közben gramofon. 12.05 Sovánka György cigányzenekara. Szünetben hírek. 1.30 Budapesti Hangversenyzenekar. 4 A Rádióélet meseórája. 5 Képzőművészeti Dalárda. 5.40 Munkásfélóra. 6.10 Lugossy István tárogató. Zongorán kísér Kazacsay Tibor. 6.40 Rádióamatőr-posta. 6.40 (Bp. II.) Gramofon. 7.10 Gramofonlemezek. 8 „Szent Péter esernyője“.

Színmű 3 részben. 10 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. Utána cigányzene. 11 Mocsányi - Lakos jazz zenekar.

Az olcsóbb, olvasottabb, frissebb lapban, a Csongrádi Híradóban hirdessen



A budapesti termény-tőzsdén f. hó 28-án irányzat: barátságos.

Készárupiac:

77. kg. tv. buza	10.25-10.60
78 " " "	10.35-10.70
79 " " "	10.45-10.80
80 " " "	10.55-10.90
rozs	6.40-6.50
árpa	7.30-7.45
tengeri	7.90-8.00

Gyümölcsöt a legmagasabb napi áron vásárolok — külföldi szállításra alkalmasat — Halász Dánielné Templom u. 9.

A Csongrádi Hitel-szövetkezet

1933. évi július hó 23-án, határozatképtelenség esetén július hó 30-án, a városháza közgyűlési termében délelőtt 11 órakor

évi közgyűlést tart,

amelyre az üzletrészes tagokat tisztelettel meghívja az igazgatóság.

ÉRTESÍTÉS

Értesítem a n. é. közönséget, hogy műhelyemet a Szivák téri Iván-féle házból

a Szentháromság térre,

az Ipartestület szomszédságába helyeztem át. További szíves pártfogást kér:

Toth István

uri és női szabómester.

Tudomására hozom a nagyérdemű közönségnek, hogy a **SERTÉSVÁGÁST** megkezdtem üzletemben ezen a legolcsóbb napi áron. Egyben értesítem a gazdaközönséget, hogy sertést a legmagasabb napi áron veszek. A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kéri tisztelettel. **LŐRINCZ JÁNOS** mészáros és hentes Kossuth u. 20.

APROHIRDETESEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 fill. Hirdetéseket felvevő Ur-u sarok.

Rákóczi Ferenc utca 20. számú ház eladó, értekezés ugyanott. 502

Kétszobás lakás mellék-helyiségekkel és egy üzlethelyiség kiadó. Ugyanott jó házi bor kapható. Kossuth u. 54. 570

Sertések ivartalanítását (miskárolás) — már 3 hónapos koca-malacoktól kezdve a legidősebb anyasert sig vállalom. Dr. Janitzky Gyula városi állatorvos. 576

Egy jókarban lévő szobabutor eladó. Cim a kiadóhivatalban. 578

Dob utca 16. szám alatt siller bor 50 literenként is eladó. Ugyanott pálinka is van eladó. 582

Szőlőhegyi utca 44. szám alatt egy redőnyös ablak és két hold föld eladó. 585

A Sip utca 24. sz háznál egy külön bejáratu butorozott utcai szoba van kiadó. 287

Cséplésre jó házibor kapható Iskola utca 13 szám alatt. 568

Iskola u 28 sz. alatt egy butorozott szoba kiadó, ért. ugyanott 554

Egy es két szobas uri lakás kiadó Szentháromságtér 13. 523

A Varga szobafestő féle ház, amely modern 2 szobás lakásból áll, eladó; érdeklődni a helyszínen, vagy Góg szijgyártónál, Sip utca sarok. 574

Jókarban lévő szelelőrosta eladó. Megtekinthető Kókai t. iménykereskedőnél. 572

Közel a városhoz, a Tisza oldalon háromnegyedhold szőlő eladó, értekezni lehet Kétágu utca 29 580

Tizennégykarátos használt aranyért magas árat fizetek. (2 P 60-tól) Scheiner Márton ékszerész. 553
Egy női használt kerékpár és egy szabógép eladó Buruzsnál, Jegenye utca 42. 575

Könyvnyomdai munkát legolcsóbban vállal

László és Szekeres